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First,   

 

1. Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling his job as president? 

 

 Approve Disapprove No opinion 

    

2021 Sep 1-17 43 53 4 

    

2021 Aug 2-17 49 48 3 

2021 Jul 6-21 50 45 5 

2021 Jun 1-18 56 42 2 

2021 May 3-18 54 40 6 

2021 Apr 1-21 57 40 3 

2021 Mar 1-15 54 42 5 

2021 Feb 3-18 56 40 5 

2021 Jan 21-Feb 2 57 37 6 

 

 

  



 

 

2. Do you approve or disapprove of the way Congress is handling its job? 

 

 

 

 

Approve 

Dis-

approve 

No  

opinion 

   

Approve 

Dis-

approve 

No  

opinion 

2021         

2021 Sep 1-17 27 69 4  2018 Jan 2-7 20 75 5 

     2017    





 

 

Q.2 (CONGRESS JOB APPROVAL) CONTINUED 

 

 

 

Approve 





 

 

1RZ��,¶G�like to ask you a few more questions about government. 

  

22. On the whole, would you say you are satisfied or dissatisfied with the way the nation is being governed? 

 

 Satisfied Dissatisfied No opinion 

    

2021 Sep 1-17 30 69 * 

    

2020 Aug 31-Sep 13 29 70 1 

2019 Sep 3-15 35 64 * 

2018 Sep 4-12 38 



 

 

 

 

Male Female White

Male Female White

Non-

white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad 

or Less

Republic

an

Independ

ent Democrat

Conserva

tive Moderate Liberal

Unweighted n 1005 538 467 760 221 193 259 535 454 329 215 326 390 265 401 354 227

Weighted n 1005 487 518 655 332 285 298 408 353 282 367 287 409 287 376 362 248

274 124 150 123 145 83 81 104 91 60 121 19 91 159 55 114 102

27% 25% 29% 19% 44% 29% 27% 26% 26% 21% 33% 7% 22% 55% 15% 32% 41%

694 345 349 518 164 190 197 298 256 212 224 259 302 119 308 237 136

69% 71% 67% 79% 49% 67% 66% 73% 72% 75% 61% 90% 74% 41% 82% 65% 55%

38 19 19 14 23 12 19 6 6 10 21 9 16 9 14 11 11

4% 4% 4% 2% 7% 4% 6% 1% 2% 4% 6% 3% 4% 3% 4% 3% 4%

Total

Approve

Disapprove

(DK)/(Refused)
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Male Female White

Non-

white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad 

or Less

Republic

an

Independ

ent Democrat

Conserva

tive Moderate Liberal

Unweighted n 1005 538 467 760 221 193 259 535 454 329 215 326 390 265 401 354 227

Weighted n 1005 487 518 655 332 285 298 408 353 282 367 287 409 287 376 362 248

306 141 165 137 163 76 84 143 118 61 125 17 100 183 49 124 127

30% 29% 32% 21% 49% 27% 28% 35% 33% 22% 34% 6% 24% 64% 13% 34% 51%

697 345 352 516 168 210 212 265 233 220 242 271 308 103 328 237 119

69% 71% 68% 79% 51% 73% 71% 65% 66% 78% 66% 94% 75% 36% 87% 65% 48%

2 1 1 1 1 - 1 1 2 - - - 1 1 - 1 1

0% 0% 0% 0% 0% - 0% 0% 1% - - - 0% 1% - 0% 1%

Total

Satisfied

Dissatisfied

(DK)/(Refused)
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QN22: Satisfaction with Nation Governance BY Total + Gender + Race I + Age + Education + Party I.D. + Ideology

Total

Gender Race I Age Education Party I.D. Ideology

Male Female White

Non-

white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad 

or Less

Republic

an

Independ

ent Democrat

Conserva

tive Moderate Liberal

Unweighted n 527 275 252 390 124 116 146 256 232 186 105 156 209 150 207 186 123

Weighted n 537 250 287 344 182 170 167 192 190 160 186 135 231 162 188 203 138

264 97 166 130 128 99 79 85 102 69 92 5 107 148 33 112 117

49% 39% 58% 38% 70% 58% 48% 44% 54% 43% 49% 4% 46% 92% 17% 55% 85%

266 149 116 210 50 67 85 107 85 90 91 129 118 14 152 89 18

49% 60% 41% 61% 28% 39% 51% 55% 45% 56% 49% 96% 51% 8% 81% 44% 13%

8 4 4 4 4 5 2 1 3 1 3 1 7 - 3 2 3

1% 1% 2% 1% 2% 3% 1% 0% 2% 1% 2% 1% 3% - 2% 1% 2%

Total

Approve

Disapprove

(DK)/(Refused)
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QN28: Vice Presidential Approval BY Total + Gender + Race I + Age + Education + Party I.D. + Ideology

Total

Gender Race I Age Education Party I.D. Ideology


